C:# Sumar decimales con una recta numeérica

Nombre;

Uselarecta numérica pararesolver cada problema.

1) 48+38=

2) 61+27=
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3) 55+13=
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4) 28+24=
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5 14+13=

6) 46+24=
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7) 8+25=

8) 85+38=

9 15+27=
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10) 1.7+13=

10.

Respuestas
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Sumar decimales con una recta numeérica

=

Nombre: Clave De Respuestas

Use larecta numeérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) 48+38=
4 8 9 1 8.6
2 8.8
2 61+27=
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3) 55+1.3=
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4) 28+24=
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8 12.3
5 14+13=
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6) 46+24=
4 7 8 9
7) 8+25=
8 9 10 11 12
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8) 85+38=
8 12 13 14
9 15+2
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10) 1.7+1.3=
1 3 4
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